

Сейчас он находится под стражей, сообщила «Авторadio» официальный представитель следственного комитета Камчатки Елена Матафонова.

По её словам, начальник отдела совместно с подчинённым ему инспектором договорились, что будут получать от бригадира общины коренных малочисленных народов севера часть выручки от продажи выловленной рыба. Взамен они обещали не привлекать его к ответственности за рыбалку вне промыслового участка. Взятку в размере 200 тысяч рублей инспектор Росрыболовства получил через посредника. На месте он был задержан сотрудниками камчатского ФСБ. Всем троим участникам дела за совершённые преступления грозит до 12 лет лишения свободы. Расследование продолжается.

[Авторadio - Петропавловск-Камчатский](#)